

Политика Cookies

Cookie-файлы (далее — «Куки-файлы») — это небольшие текстовые файлы, которые собирают веб-сайты. В них браузер записывает сведения об интернет-ресурсах, которые Вы посетили. Куки-сервисы нужны для вашей идентификации и взаимодействия с Вами и персонализацией контента, а также понять, какая информация на веб-сайте заинтересовала Вас.

Какие Куки-файлы использует Компания

Аналитические Куки-файлы: следят за тем, как пользователи перемещаются по Сайту, и тем, как переходят на данный сайт. Этот тип Куки-файлов используется, например, для того, чтобы понять, какой тип контента интересует пользователей больше всего. При желании Вы можете отказаться от них.

Компания использует аналитические веб-службы, которые помогают Компанией понять, как люди пользуются Сайтом, и тем самым обеспечить их релевантность, удобство использования и актуальность информационного наполнения. Эти службы пользуются такими технологиями сбора данных, как веб-маяки. Веб-маяки — небольшие электронные изображения, которые размещают Куки-файлы, подсчитывают число посещений и оценивают показатели использования и эффективность использования Сайта. В свою очередь, эти сведения помогают Компанией понять, какая информация интересует посетителей Сайта, и предоставить индивидуализированное наполнение Сайта. Веб-маяки анонимны, не содержат и не собирают идентифицирующую вас информацию.

Информация является анонимной и используется исключительно в статистических целях. Данные веб-аналитики и Куки-файлы невозможно использовать для того, чтобы установить Вашу личность, поскольку они никогда не содержат персональные данные.

Функциональные Куки-файлы:

-позволяют сохранить ваши настройки во время нахождения на Сайте;

Некоторые файлы Куки-файлы действуют с момента Вашего входа на Сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются. Некоторые Куки-файлы сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере — они не удаляются после закрытия браузера (постоянные Куки-файлы).

При посещении некоторых страниц Сайта создаются Куки-файлы, не относящиеся к Сайту. При посещении страницы с контентом, вставленным иными лицами, данные поставщики услуг могут создавать собственные Куки-файлы в Вашем браузере. Сайт не контролирует использование этих Куки-файлов и не может получить к ним доступ в силу особенностей работы Куки-файлов — доступ к ним имеет лишь та сторона, которая создавала их изначально. Ищите более подробную информацию об этих Куки-файлы на веб-сайтах третьих сторон.

Мы можем собирать Вашу информацию с помощью файлов cookie или аналогичных технологий для следующих целей:

Цель состоит в том, чтобы веб-сайт запомнил Вашу идентификационную информацию, например для того, чтобы понять, какой тип контента интересует пользователей больше

всего. Анализ вашего поведения. Мы можем использовать файлы cookie или аналогичные технологии для понимания Ваших действий на нашем сайте.

Вы можете отказатьься от файлов cookie или управлять ими с помощью своего браузера или механизма выбора пользователя.

Однако обратите внимание, что, если Вы не предоставите нам разрешение на использование файлов cookie или аналогичных технологий, мы, возможно, не сможем предоставить Вам наилучшее качество обслуживания и все функции веб-сайта.